

IDENTIFICADOR DA SEÇÃO: **B25AEEEA808FCD**



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DA VARJOTA-PI

CNPJ: 01.612.676/0001-07

Rua São João Batista, Nº 170 - Centro - CEP: 64510-000 E-mail: prefeituradesaojoaodavarjota@gmail.com São João da Varjota - Pl

PORTARIA № 086/2025, DE 28 DE MARÇO DE 2025.

O Prefeito Municipal de São João da Varjota, Estado do Piauí, Sr. JOSÉ DOS SANTOS BARBOSA, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Lei Orgânica do Município e pela Lei Municipal nº 252/2025,

<u>R E S O L V E</u>:

- Art. 1º NOMEAR: o Sr. JOSÉ MARIA DE SOUSA, CPF: 180.252.358-82, para o cargo de ASSESSOR DE EXECUÇÃO DE SERVIÇOS (código CC02) deste município de São João da Varjota/PI.
- Art. 2º Fica lotado o servidor ora nomeado para exercer suas funções na SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, GESTÃO DE PESSOAL E TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO, em conformidade com o Art. 40º, da Lei Municipal nº 252/2025.
- **Art.** 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos retroativos à data de 10 de fevereiro de 2025, revogando-se disposições em contrário.

REGISTRE-SE

PUBLIQUE-SE

E CUMPRA-SE.

Gabinete do Prefeito Municipal, em São João da Varjota - PI, 28 de março de 2025.

JOSE DOS SANTOS BARBOSA:71349553387 BARBOSA:71349553387 Dados: 2025.03.28 10:31:16 -03'00'

Assinado de forma digital por JOSE DOS SANTOS

JOSÉ DOS SANTOS BARBOSA

Prefeito Municipal de São João da Varjota/PI